
 
新年度スタート！そして最高学年へ  

本日，令和２年度の西仙北中学校がスタートしました。新しい学級のメンバーと一緒に新任
式・始業式に臨んだ勇心学年の生徒たちの引き締まった表情に，３年生としての頼もしさが感
じられました。新任式では，副生徒会長の佐々木   さんが新任者歓迎の言葉を述べました。       
○○さんの「地域との関わりを大切にする学校」という言葉に，自分たちの学校への思いが感
じられました。また，始業式の生徒発表では，斎藤有貴さんが，「自分が充実した学校生活を
送ることができるのは，周りの人たちの支えがあるからだ。」と語りました。ラストイヤーを
迎えた勇心学年。最高学年として，仲間と協力し，高め合いながら，開校９年目の新しい西仙
北中学校をリードしていってほしいと思います。  

 

今年度の３年部のメンバーです。よろしくお願いします！ 

○井合    （学年主任 英語 卓球部） 

勇心学年の皆さんと今年も一緒に過ごすことになり，うれしく思っています。最高学年とし

て大きく成長し，卒業というゴールに向かって全力で頑張れるようサポートしていきます。ど

うぞよろしくお願いします。 

 

○齋藤     （副主任 数学 野球部） 

        昨年に引き続き，今年も勇心学年の皆さんと一緒に学校生活を送れることをとてもうれしく

思っています。中学校生活の最後の１年が充実した時間になるように全力でお手伝いしていき

たいと思います。どうぞよろしくお願いします。 

 

○佐藤    （Ａ組担任 数学  バスケットボール部） 

“縁”あって勇心学年の仲間に入れさせていただき，うれしいです。勉強も部活動も頑張って

きた２年生が，この一年でさらに勇ましい姿をどう見せてくれるのか楽しみです。どうぞよろ

しくお願いします。 

 

○津嶋    （Ｂ組担任 保健体育 バレーボール部） 

今年度から西仙北中学校にお世話になります。皆さんが「なりたい自分」に近づけるように

サポートし，共に成長していきたいです。１年間，どうぞよろしくお願いします。 

 

○田中    （学年担任 美術 男子バドミントン部） 

昨年度はちょっと離れましたが，またこの勇心学年の仲間として過ごせることをとてもうれ

しく思っています。最高学年として，この学校，地域をより元気に盛り上げていくお手伝いを

させてもらいます。そして，進路の実現に向けて保護者の方々と共に強力にサポートいたしま

す！よろしくお願いします。 

 

○赤川   （教育専門監 数学 ソフトテニス部） 

勇心学年の仲間入りができ，うれしく思います。西仙北中は基本月・木曜日の勤務ですが，

最高学年として成長していく皆さんの成長を楽しみ，共に学校生活を送りたいと思っています。

よろしくお願いします。 

※裏面もご覧下さい。 
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今日の始業式で，Ａ組の斎藤   さんが今年度の抱負を述べましたので，紹介します。     

 

「最高学年を迎えて」  

３年Ａ組 斎藤   

                                

西仙北中学校に入学してから２年間，学校行事や部活動，生徒会活動など，様々なことに取り組んできまし

た。どの活動も楽しく，いい思い出となっています。 

そして４月からいよいよ３年になりました。最高学年として，自信をもって１，２年生を引っ張っていきた

いです。また，これから，生徒会活動などで全校生徒のために活動する機会がたくさんあると思うので，皆の

役に立てるよう，自分の役割をしっかりと果たしていきたいです。 

 部活動では，卓球部のキャプテンとして，自分ができることを精一杯頑張り，チームをまとめていきたいで

す。また，最高学年になると，いろいろな行事に「中学校生活最後の」という言葉がつきます。物事の一つ一

つ，一日一日を大切にして中学校生活を送っていきたいです。 

 また，今年から受験生にもなります。自分の目指す高校に入るために，時間を有効に使って復習をしていき

たいです。総体が終わり，部活動を引退すると，本格的に受験勉強が始まります。私は，引退してからどれだ

け勉強を頑張るか，ということよりも，引退するまでにどれだけ勉強を頑張ってきたか，ということの方が大

切だと思います。そのためにも，限られた時間の中で，できる限りのことを継続的に行っていきたいです。私

は集中力が長く続かないのですが，だからこそ，「集中している間は絶対に全力で勉強に取り組むぞ。」という

強い意志をもってこれからの勉強を頑張っていきたいと思います。 

 そして，今，自分がこうして充実した学校生活を送ることができるのは，当たり前のことではなく，いろい

ろな面でサポートしてくれている家族や先生方，友達の支えあるからだと思います。だから，周りの人たちへ

の感謝の気持ちを忘れずに生活し，最後の１年を悔いのないものにしていきたいです。 

 

＜今週の予定＞ 地域訪問：４月８日～１０日（放課後） 

 １校時 ２校時 3校時 4校時 5校時 6校時 

4/6（月） 清掃・歌練習 新任式・始業式 学年・学級開き 学級 入学式準備 教科書配布 

4/7（火） 清掃 式練習 式練習 学級 入学式 撤去作業 

4/8（水） 学級 学級 A 数Ｂ英 学級 新入生歓迎会 地域訪問 

4/9（木） ひまわり化粧 身体測定 Ａ英Ｂ数 自転車点検 学級 地域訪問 

4/10（金） ひまわり開花 ひまわり開花 ひまわり開花振り返り 自転車点検予備日 学級 地域訪問 

※予定は状況により変更になる場合があります。 

提出物 

□個人情報の取り扱いに関する同意書（４月 10日まで）□部活動継続届（４月８日まで） 

 

 

 

＜来週の予定＞  

4月 13日（月）月 1～4，役員認証式（5校時）＊Ｂ日課，専門委員会，部活動発足会 

4月 14日（火）火 1～6 

4月 15日（水）水 1～4 ＊ＰＴＡ総会，学年ＰＴＡ バス 3:10のみ 

4月 16日（木）＊2，3年進級テスト，アンケート記入（6校時） 

4月 17日（金）金 1～6 ＊Ｎ日課，中央委員会 

 


